

一六六〇 (LII) . 近东和中东非法产销专设委员会
经济及社会理事会

赞同标题为“近东和中东非法产销专设委员会”的麻醉品委员会第三号决议(XXIV)^⑥。

一九七二年六月一日,
第一八一六次全体会议。

一六六一 (LII) . 麻醉品委员会的报告
经济及社会理事会

注意到麻醉品委员会第二十四届会议的报告书^⑦。

一九七二年六月一日,
第一八一六次全体会议。

一六六二 (LII) . 国际麻醉品管制局的报告
经济及社会理事会,

审议了国际麻醉品管制局一九七一年度工作报告^⑧。

注意到依该局的估计,许多国家中麻醉药品滥用问题十分严重,而且正在迅速蔓延,等于“实际上的流行病”,深感不安,

赞同该局的看法,即这个问题唯有各国密切合作及由各国政府贯彻执行在这一方面的国内措施,才能解决,

一、满意地注意到去年国际上对于麻醉药品滥用问题

⑥ 经济及社会理事会正式纪录,第五十二届会议,补编第2号(E/5082),第三六九段。

⑦ 同上,补编第2号(E/5082)。

⑧ E/INCB/13 (联合国出版物,出售品编号: E.72.XI.2)。

所表现的日益增加的关怀;

二、 促请各国政府继续尽量互相通力合作,运用双边、区域、区域间和多边应付办法,以根绝麻醉药品和心理旋转物质的非法生产、消费和买卖;

三、 要求各国尽可能同国际麻醉品管制局合作,采取上述报告所建议的补救行动;

四、 支持该局对各国提出的呼吁,即改进其行政机构以便能够向该局迅速提供充分情报,从而使该局能够依照有关条约,切实执行职务。

一九七二年六月一日,
第一八一六次全体会议。

一六六三 (LII)。扩大麻醉品委员会委员国数目

经济及社会理事会,

回顾其一九六六年八月四日第一一四七号决议 (XL I) 规定了麻醉品委员会目前的人数,

注意到自第四十一届会议以来,全世界麻醉品滥用问题已经达到成为危机的地步,

念及国际大家庭以严重态度看待这个问题,必须进行广泛的国际合作以谋解决,各国对于达成解决的努力,都有意思作出贡献,

决定自一九七三年一月一日起,把麻醉品委员会委员国数目扩大到三十国,同时顾到选举这个委员会委员国所用的特别标准以及代表权的公匀地域分配原则。

一九七二年六月一日
第一八一六次全体会议。